

Сандрачук пропустит полгода из-за травмы «крестов». Защитник «Динамо» Махачкала получил повреждение в матче с «Факелом»

«В матче с «Факелом» динамовец получил тяжелую травму и покинул поле на носилках.

По результатам МРТ-обследования у защитника выявлен частичный надрыв боковой и передней крестообразной связок колена.

Завтра ему предстоит операция в Санкт-Петербурге, а затем длительное восстановление, которое может занять от шести месяцев.

Саша, желаем тебе преодолеть это тяжелое испытание и восстановиться максимально успешно и быстро. Мы ждем тебя! Возвращайся сильнее», – говорится в заявлении «Динамо» Махачкала.

В нынешнем сезоне Александр Сандрачук провел 10 матчей в Мир РПЛ.